



PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

DECLARA

Su beneplácito por el 114° aniversario de la localidad de Loma Verde, perteneciente al partido de General Paz, que se conmemora el 18 de septiembre del corriente año.

Diputada Luciana Padulo H. Cámara de Diputados Pcia. Buenos Aires





FUNDAMENTOS

El presente proyecto tiene por objeto declarar el beneplácito por el 114° aniversario de la localidad de Loma Verde, perteneciente al partido de General Paz, que se conmemora el 18 de septiembre del corriente año.

La historia de la localidad se encuentra estrechamente vinculada a la expansión ferroviaria y al crecimiento de la actividad agropecuaria en la región. Tal es así, que su fecha fundacional recuerda la designación oficial de la estación de ferrocarril "Loma Verde" en 1911. La misma era una parada intermedia en el ramal que conectaba La Plata con Mira Pampa, Loma Negra y Azul, siendo un punto clave para la comunicación y el transporte de productos agrícolas y ganaderos, y permitiendo el desarrollo y consolidación del pueblo.

Actualmente, en la antigua Estación de Ferrocarril funcionan dos sitios esenciales para el pueblo: el Jardín de Infantes nº 902 "Cándido Moneo Saenz" y la Biblioteca Municipal Loma Verde.

Cada año, los vecinos y vecinas se reúnen para conmemorar el aniversario de la localidad con una serie de actividades que incluyen desfiles de instituciones locales y tradicionalistas, shows musicales, espectáculos culturales y una feria de artesanos con puestos gastronómicos.

Cabe destacar que el aniversario de Loma Verde es una oportunidad para reflejar el orgullo y la identidad rural de sus habitantes, quienes mantienen un fuerte arraigo en las tradiciones y el trabajo del campo.

Por lo expuesto, creyendo oportuno declarar el beneplácito por el 114° aniversario de Loma Verde y destacando la importancia histórica de la localidad, solicito a los Sres. Legisladores acompañen con su voto la presente iniciativa.



Honorable Cámara de Diputados Provincia de Buenos Âires

Diputada Luciana Padulo H. Cámara de Diputados Pcia. Buenos Aires